 EQ \f(5x+2;3)+\f(3x-1;5)=5 
Перенесем все в левую часть.

 EQ \f(5x+2;3)+\f(3x-1;5)-5=0 
 EQ -5+\f(5x+2;3)+\f(3x-1;5)=0 
Приводим к общему знаменателю.

 EQ -5+\f(\b(5x+2)5;3·5)+\f(\b(3x-1)3;5·3)=0 
Производим сложение .

 EQ -5+\f(\b(5x+2)5+\b(3x-1)3;15)=0 
 EQ -5+\f(\b(25x+10)+\b(9x-3);15)=0 
 EQ -5+\f(25x+10+9x-3;15)=0 
Приводим подобные .

 EQ -5+\f(34x+7;15)=0 
Приводим к общему знаменателю.

 EQ -\f(5·15;15)+\f(34x+7;15)=0 
Производим сложение .

 EQ \f(-5·15+\b(34x+7);15)=0 
 EQ \f(-75+\b(34x+7);15)=0 
Раскрываем скобки.

 EQ \f(-75+34x+7;15)=0 
Приводим подобные

 EQ \f(-68+34x;15)=0 
 EQ \f(34x-68;15)=0 
Разложим числитель на множители.

 EQ \f(34\b(x-2);15)=0 
Дробь обращается в нуль тогда, когда числитель равен нулю.

 EQ x-2=0 
 EQ x=2 
